
1. 다음 중에서 각기둥의 밑면을 모두 찾으시오.

① 면 ㄱㄴㄷㄹㅁ ② 면 ㄱㅁㅊㅂ ③ 면 ㅁㄹㅈㅊ

④ 면 ㄷㄹㅈㅇ ⑤ 면 ㅂㅅㅇㅈㅊ



2. 다음 중 각뿔은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



3. 각뿔의 옆면의 모양을 바르게 나타낸 것은 어느 것인지 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



4. 다음 비의 설명으로 바르지 않는 것은 어느 것입니까?

4 : 7

① 숫자 7은 기준량입니다. ② 4대 7이라고 읽습니다.

③ 7에 대한 4의 비입니다. ④ 7의 4에 대한 비입니다.

⑤ 4와 7의 비입니다.



5. 다음의 비의 값을 분수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.

18에 대한 7의 비

①
11

7
②

7

11
③

18

7
④

7

18
⑤

18

25



6. 나눗셈의 몫을 분수로 나타내시오.

37 ÷ 12

①
11

13
②

12

37
③ 1

1

37
④ 2

7

37
⑤ 3

1

12



7. 나눗셈을 하시오.

10

13
÷ 5

①
1

13
②

2

13
③

3

13
④

4

13
⑤

5

13



8. 한별이네집에서는매일
9

10
L 의우유를배달시켜먹습니다. 이우유를

세식구가매일똑같이나누어마신다면한별이네가족한명당마시는
우유의 양은 몇 L 입니까?

①
1

10
L ②

1

5
L ③

3

10
L ④

2

5
L ⑤

3

5
L



9. 1
7

8
L 의 음료수를 6 명이 똑같이 나누어 마시려고 합니다. 한 사람이

몇 L 씩 마시면 되겠습니까?

①
1

16
L ②

1

8
L ③

3

16
L ④

1

4
L ⑤

5

16
L



10. 다음을 계산하시오.

2
4

9
× 3 ÷ 6

① 1
2

9
② 3

2

3
③ 5

4

9
④ 6

1

9
⑤ 7

2

3



11. 15
3

5
cm의 끈으로 정육각형을 만든다면, 한 변의 길이는 몇 cm가 되

겠습니까?

①
3

5
cm ② 1

3

5
cm ③ 2

3

5
cm

④ 3
3

5
cm ⑤ 4

3

5
cm



12. 다음 입체도형에서 위와 아래에 있는 면이 서로 평행인 도형이 아닌
것은 어느 것인지 고르시오.

① 가 ② 나 ③ 다 ④ 라 ⑤ 마



13. 다음은 각기둥에 대한 설명입니다. 틀린 것은 어느 것입니까?

① 두 밑면은 서로 평행입니다.

② 두 밑면은 서로 합동입니다.

③ 옆면과 두 밑면은 수직입니다.

④ 옆면의 수는 밑면의 변의 수와 같습니다.

⑤ 옆면의 모양은 모두 합동인 직사각형입니다.



14. 다음 각기둥의 모서리의 개수 구하는 방법으로 바른 것은 어느 것입
니까?

① 밑면의 변의 수 × 2 ② 밑면의 변의 수 + 2

③ 밑면의 변의 수 × 3 ④ 밑면의 변의 수 + 3

⑤ 밑면의 변의 수 × 4



15. 전개도로사각기둥을만들때, 면ㅍㅎㅋㅌ과평행인면은어느것인지
고르시오.

① 면 ㄱㄴㄷㅎ ② 면 ㅎㄷㅂㅋ ③ 면 ㅋㅂㅅㅊ

④ 면 ㅊㅅㅇㅈ ⑤ 면 ㄷㄹㅁㅂ



16. 각뿔의 구성요소에 대한 식으로 틀린 것을 고르시오.

① (모서리의 수)=(밑면의 변의 수)+1

② (옆면의 수)=(밑면의 변의 수)

③ (면의 수)=(꼭짓점의 수)

④ (꼭짓점의 수)=(밑면의 변의 수)+1

⑤ (밑면의 수)＝1



17. 다음 중 소수점 아래 0을 내려 계산해야 하는 나눗셈은 어느 것입니
까?

① 19.92 ÷ 8 ② 33.6 ÷ 14 ③ 2.24 ÷ 7

④ 42.3 ÷ 18 ⑤ 8.52 ÷ 6



18. 다음 중에서 몫이 나누어 떨어지지 않는 것을 모두 고르시오.

① 12.8 ÷ 7 ② 38.5 ÷ 25 ③ 26 ÷ 3

④ 23 ÷ 8 ⑤ 9.45 ÷ 9



19. 다음을 소수 둘째 자리에서 반올림했을 때 가장 큰 수는 어느 것입니
까?

① 0.418 ② 0.374 ③ 0.399 ④ 0.542 ⑤ 0.289



20. 비 3 : 5에 대한 설명이 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 외항은 5입니다. ② 전항은 3입니다.

③ 비의 값은
3

5
입니다. ④ 5 에 대한 3의 비입니다.

⑤ 비의 항은 3 , 5입니다.



21. 지현이네 집에서는 4
1

6
L 의 석유를 5 개의 석유통에 똑같이 나누어

담았습니다. 그중에서 3통의석유를사용하였다면, 남은석유는모두
몇 L 인지 구하시오.

① 1
1

6
L ② 1

1

3
L ③ 1

2

3
L ④ 2

1

3
L ⑤ 2

2

3
L



22. 다음 중 몫의 소수 첫째 자리 숫자가 0인 나눗셈은 어느 것입니까?

① 1.68 ÷ 8 ② 5.4 ÷ 5 ③ 32.1 ÷ 3

④ 12.6 ÷ 9 ⑤ 15.3 ÷ 6



23. 80L 들이의 물통이 있습니다. 이 물통에 30% 의 물을 채웠다면 몇 L
를 더 넣어야 물통에 물이 가득 차겠습니까?

① 24L ② 30L ③ 42L ④ 50L ⑤ 56L



24. 삼각형 ㉮의 ㉯에 대한 넓이의 비를, 비의 값으로 바르게 나타낸 것은
어느 것입니까?

①
14

20
② 0.7 % ③

7

10
④

17

10
⑤

10

7



25. 지구 표면적의
7

10
은 바다이고, 바다의

4

7
는 남반구에 있습니다.

북반구의 육지 면적은 지구 표면적의 몇 분의 몇이 되겠습니까?

①
3

10
②

7

10
③

4

5
④

1

5
⑤

2

3


